
  Vážený kolektív strednej školy. 

 

  Minulý týždeň sa študenti Vašej strednej školy zapojili do Verejnej  

zbierky „Dni nezábudiek 2019“ pod koordináciou Psychosociálneho centra  

Košice, ktoré je členom Ligy za duševné zdravie SR. 

 

  S veľkou radosťou si Vám dovoľujem oznámiť, že sa vďaka dobrovoľníkom  

z 5 stredných škôl podarilo (aj napriek nepriaznivému počasiu) vyzbierať  

sumu 772,50 EUR. 

 

  K tejto výslednej sume Vaši študenti prispeli sumou 214,04  

EUR vďaka svojej dobrovoľníckej účasti. 

 

  Aj vďaka Vášmu prístupu a ochote uvoľniť svojich študentov do ulíc v  

čase vzdelávacieho procesu sa podarilo naplniť myšlienku Verejnej  

zbierky a to pozdraviť občanov v uliciach „Ako sa máš“ a pripomenúť im,  

že duševné zdravie má svoje prioritné miesto v živote každého z nás. 

 

  Všetky vyzbierané finančné prostriedky v rámci koordinácie  

Psychosociálneho centra Košice boli po ukončení zbierky podľa pokynov  

poukázané na účet Ligy za duševné zdravie SR, z ktorých bude 70 %  

venovaných na podporu pripravovaného projektu Psychosociálneho centra  

Košice pre určitú cieľovú skupinu. 

 

  Tento rok sme sa rozhodli projekt venovať deťom v Centre pre deti a  

rodinu na Pollovej 18 v MČ Košice – Krásna, ktoré je súčasťou  

organizačnej štruktúry Psychosociálneho centra Košice. Zvyšná časť  

vyzbieraných finančných prostriedkov poputuje na podporu Linky dôvery,  

ktorá je pod záštitou Ligy za duševné zdravie SR. 

 

  Veríme, že aj Vy spolu s nami pociťujete úprimnú radosť, že ste mali  

možnosť takouto formou prispieť dobrej veci a podporiť aj záujem o tých,  

ktorí to najviac potrebujú. 

 

  V prílohe Vám zasielame fotodokumentáciu z aktivity, ktoré budú  

zverejnené aj na našej webovej stránke (www.pscentrum.sk) spolu s názvom  

Vašej strednej školy. 

 

  V najbližších dňoch Vám doručíme Poďakovanie riaditeľky  

Psychosociálneho centra Košice. 

 

  Diplomy pre zúčastnených študentov budú po doručené až po distribúcii  

Ligou za duševné zdravie SR. 

 

  S prianím úspešného pracovného dňa 

 

  PhDr. Daniela Jároši – koordinátorka VZ DN za PSC 

 

http://www.pscentrum.sk/

